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Προς τους ενδιαφερόμενους για υποβολή αίτησης για το Πρόγραμμα ERASMUS+ 

PLACEMENT (ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ERASMUS+) - Δικαιολογητικά 

 

 
1. Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που ενδιαφέρονται για υποβολή αίτησης στο Πρόγραμμα ERASMUS+ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ και χώρα κινητικότητας την Τουρκία, παρακαλούνται, προκειμένου να ορίσουν τη 

χρονική διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης, παρακαλούνται να γνωρίζουν πως η διάρκεια Πρακτικής 

Άσκησης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την επιτρεπόμενη από την Τουρκία περίοδο “τουριστικής” 

παραμονής, δηλαδή την περίοδο των τριών μηνών, για την ακρίβεια δύο μηνών και 25 περίπου ημερών, 

ώστε να έχουν την ευχέρεια να επιστρέψουν χωρίς προβλήματα νομικής φύσης εντός της τρίμηνης άδειας 

τουριστικής παραμονής η οποία επιτρέπεται από την Τουρκία.  

 

Αφής στιγμής η διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης ξεπερνά τους τρεις μήνες, ας γνωρίζετε πως  το τουρκικό 

κράτος επιβάλλει την υποβολή αίτησης για “ειδική άδεια εργασίας για ξένους” (E-MUAFİYET - WORK 

PERMIT EXEMPTION APPLICATION SYSTEM FOR FOREIGNERS), μια δύσκολη γραφειοκρατική 

διαδικασία. Η δε εξασφάλιση της εν λόγω “άδειας εργασίας” είναι και χρονοβόρα και με αμφίβολα 

αποτελέσματα. 

 

2.  Οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που ενδιαφέρονται για παροχή Βεβαίωσης Γλωσσικής Επάρκειας  

Τουρκικής επιπέδου Β2 ή Γ1 για την αίτηση στο  Πρόγραμμα ERASMUS+ PLACEMENT και κύρια 

γλώσσα εργασίας την Τουρκική, παρακαλούνται να αποστέλλουν στην Πρόεδρο του Τμήματος, Καθηγήτρια 

κ. Ε. Σελλά, το πλέον πρόσφατο Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας τους. 

Βεβαίωση γλωσσομάθειας επιπέδου Β2 μπορεί να εκδοθεί μόνον εφόσον έχετε ολοκληρώσει τουλάχιστον τα 

μαθήματα Τουρκικής γλώσσας έως και του Ε' εξαμήνου. Βεβαίωση γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 μπορεί να 

εκδοθεί μόνον εφόσον έχετε ολοκληρώσει τουλάχιστον τα μαθήματα Τουρκικής γλώσσας έως και του Στ' 

εξαμήνου.  

 

3. Ανεξαρτήτως χώρας κινητικότητας, για τη σύνταξη Συστατικής Επιστολής από μέλος ΔΕΠ του Τμήματος 

είναι απαραίτητα α) το πλέον πρόσφατο Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας και β) η  Βεβαίωση 

Αποδοχής (Letter of Αcceptance) του Φορέα Υποδοχής σας. Σημειώνουμε πως η συντονίστρια του 

Προγράμματος, καθηγήτρια Ε. Σελλά και η αναπληρώτρια συντονίστρια επίκουρος καθηγήτρια Μ. 

Ρομποπούλου δεν δικαιούνται να εκδώσουν συστατική επιστολή. 
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